



NOTA DE CORRECCIÓN DE ERROR

Advertido error en la unidad de medida en el anexo 2 del **“Lote 8: especias, caldos y condimentos”** de los Expedientes 2024/00029 al 2024/00043 y del Expediente 2024/00045, así como del **“Lote 7 especias, caldos y condimentos”** del Expediente 2024/00044, en la **UNIDAD DE MEDIDA**:

Donde dice:

UNIDAD: (UND)

Debe decir:

KILOGRAMO (KG)

Tal corrección se ajusta a lo reflejado en el PPT: la oferta se realizará en euros por Kilogramo.